■见习记者 杨昊玥

开展系列消防宣传活动。

和谐社区打下扎实基础。

我市开展"119"

消防宣传月系列活动

本报讯 11月是"119"消防宣传月,今年消

11月2日上午,当湖街道消防工作站联合市消

防宣传月的活动主题是"落实消防责任 防范安全

风险"。为普及消防安全知识,我市各镇街道广泛

防救援大队、三港新城社区,组织新多艺术幼儿园

的孩子们参观消防体验馆,与消防员来了一次"零

距离"接触。工作人员用通俗易懂、生动形象的语

言向孩子们介绍了消防车辆的基本功能和一些随

车器材装备,讲解了火灾预防常识及发生火灾时的

注意事项等消防安全知识,演示部分常用救援器材

的使用方法,并让孩子们动手体验,希望起到"教育

一个孩子,影响一个家庭"的效果。本次消防参观

学习,孩子们通过看一看、听一听、试一试,增强了

11月7日,广陈镇专职消防队开展了以"落实 消防责任 防范安全风险"为主题的宣传活动。在 宣传过程中,居民们观看了近期各地火灾实际案 例的视频录像,再次了解到消防安全工作的重要 性。同时由宣传人员讲解了如何报警、灭火器的 使用方法、电动车停放通电场所消防安全须知、电 器使用消防知识、家庭火灾防范知识以及正确的 扑救初期火灾的方法等。通过此次宣传,为辖区 的稳定营造了良好的消防安全环境,为创建平安、

为扎实做好秋冬火灾防控工作,提高全民消防 安全意识,我市各镇街道陆续开展了如"消防宣传 进企业""敲响农村防火铃"等形式多样、内容丰富 的消防宣传活动。消防既需要专业力量,也需要社 会力量的参与,对社会进行消防宣传和培训,使大 家都能够参与到消防活动中来,确保活动覆盖有广 度、内容有亮度、群众有热度,营造良好的消防宣传 氛围,全面掀起"119"消防宣传月活动热潮。

> 我市首家 创面修复门诊开诊

本报讯 近日,我市首家创面修复门诊在市

创面修复门诊主要收治糖尿病足、压疮、放射 性溃疡、创伤后肢体复合组织缺损、瘢痕溃疡等各 种难愈合创面患者,开展综合治疗以及对顽固性创 面的手术修复和护理。目前各类慢性创面发生率

升高,尤其是烧伤、创伤、神经营养性溃疡、术后严 重感染、糖尿病足、褥疮、骨髓炎、静脉曲张导致溃

烂等伤口难愈合,创面发生率逐年上升。它不仅降

低了病人的生活质量,而且大量消耗医药护理资

源,增加患者的痛苦和经济负担,影响疾病的康复。 慢性创面是一类涉及多种学科与多个专业、 病情比较复杂、处理比较棘手的疾病或并发症。 这类病症以前分散于各相关专科中,缺乏统一的

接诊科室,给该类疾病的规范诊断和治疗带来困 难。近些年来,随着多学科间的交流与融合,技术 与材料的创新和发展,对疾病的认知和诊疗水平

的不断提高,慢性创面这一多年来并不受关注的

市第一人民医院积极开设"创面修复门诊",引进超

声清创水刀、光子治疗仪、创面负压吸引系统等创

面治疗设施,制定了管理制度和技术规范,开展水

刀创面清创、创疡再生、创面负压治疗、光子治疗技

术(红光、蓝光)等。该门诊坐诊医师为骨科及普外

科高级职称医师,并在沪杭三甲医院进行过相关技

术进修培训,为我市创面患者提供更加专业的医疗

拍卖公告

二、预展、报名: 2021年11月17日至11月18日在平湖市商业文化广场A区四楼444号。 三、参拍者请携带相关证明(个人集身份证;法人须同时携带营业执照复印件、法定代表人身份证、授权委托书及公章)到报名地点办理竞拍手续并交纳竞买保证

银行账号:嘉兴市嘉诚拍卖有限公司、农业银行浙

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司

2021年11月10日

江长三角一体化示范区魏塘支行、19331101040000305。

四、垂询电话:0573-85022518、84031681

、嘉兴嘉诚拍卖于2021年11月19日上午9时在中 拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)拍卖:平湖市钟埭街 道景乐雅苑 14 幢二楼房屋 3 年租赁权,建筑面积约 300 ㎡,起拍价 5.7万元/年。用途不得用于餐饮、娱乐、教育等 有噪音、有污染、影响市容市貌、影响周边环境的项目

服务,让更多创伤患者尽快摆脱创面伤口的困扰。

紧跟全国"慢性创面修复中心"建设步伐,平湖

■记者 华婷婷 通讯员 高 洁

第一人民医院开诊。

感性认识,拓展了视野,丰富了消防安全知识。

YAOWEN

"四十多年了,庆幸我们一直在一起"

通讯员 纪亚千

本报讯 女儿天生肢体残 疾,一家人又因儿子开刀举债 多年,5年前又遭遇妻子突然半 瘫……"只要一家人在一起,哪 怕遇到再大的困难,都是能迈 过去的。"一句话道尽了张八根

40多年来在遭遇一次次家庭变

故时,一次次鼓起勇气、挺起腰

板与困难作斗争的故事。

今年67岁的张八根是林埭 镇群丰村人,40多年前,他和妻 子郑依顺喜结连理,不久后妻子 就有了身孕,让人感到欣喜的

来时,却因为早产加上营养不 良,女儿先天就四肢无力,甚至 连爬都爬不动。张八根看在眼 里,急在心里,于是他到处寻医 问药,但一次次地奔波却没有等 来奇迹,而是换来了两难的抉 择,要么开刀治疗拥有一丝治愈 的希望,但稍有不慎就会留下后 遗症,要么保持现状,张八根辗 转反侧,思虑再三后,决定放弃 开刀。"只要能保住她的命,哪怕 她终生如此,我也愿意养她一辈 子。"张八根坚定地说。

铮铮誓言是对父爱如山的 最好证明,但当所有的苦累都渗 霜。自此,张八根变得更加忙碌 是,妻子怀的还是双胞胎,正当 透在了生活的细枝末节时,张八 了,他不仅需要照顾生活完全不 女儿得到了长期有保障的照

儿的身心。每天早晨,他一起床 就给女儿洗漱、喂饭;每天夜里, 只要女儿一有动静,他就会反射 般跳起来去查看情况,日日夜 夜,从不落下。万幸的是,那时 妻子郑依顺在家务农,自己则在 五金厂里打工,虽然日子艰难, 但夫妻两人从未觉得辛苦。就 当张八根认为生活可以就这样 平稳地过下去时,5年前,一个 "晴天霹雳"却再次打破了一家 人平静的生活,妻子郑依顺突然 患病瘫痪,丧失了自理能力,让 出。权衡再三之下,张八根在 这个本就不富裕的家庭雪上加 村委会的帮助下,将女儿送到

床的妻子。

生理和心理的双重压力使 得他原本瘦弱的身体更加消 瘦。但一句"我不能倒下,我要 是倒了,我身后的他们该怎么 办呢?"张八根不向生活妥协, 为了更好地照顾家里人,他义 无反顾辞去了工厂的工作,重 新开始务农。"自己种田时间比 较自由,我就能每天照顾到他 们。"张八根说,虽然务农能补 贴一些家用,但依旧是入不敷 了林埭镇敬老院。这样一来,

妻子。如今,在他的悉心照料 下,妻子的病情慢慢好转。"看到 女儿在敬老院生活得蛮好的,我 也就心安了,我现在就祈祷妻子 的病情能出现转机。"张八根的 眼里充满着期待。

何其不公,但他从来没有怨天尤 人,而是用一身之躯扛起生活的 重担,用自己最质朴的言行举止 践行着一个父亲、一个丈夫的责 任和担当。

风风雨雨40多年,命运对他





树木"保养" 安全过冬

近日,在市区乐园路上,园林工人正在为道路两侧的绿化树木刷白处理。随着气温逐步降低,为确保树木安全过 冬,我市的树木刷白工作也陆续开始。

■摄影 王 强

-站式"服务助力文明规范养犬

■记者 王茹彤

本报讯 "及时办理犬证, 接种狂犬疫苗,遛狗的时候牵好 绳子不仅是保护他人,也是保护 自己的宠物。""平时和养狗的朋 友们一起遛狗,我们都会拿袋子 装好狗狗的垃圾。"……近日,我 市以数字化改革深化"放管服" 的养宠高质量服务,进一步加强 精神文明建设,打造宠物友好型 城市。

"你好,这是我新养的小狗, 来办证和打个疫苗,小狗名字叫

小不点,今年3岁……"早上9 点,家住钟南社区钟南花苑小区 的沈彩英就来到了文明养犬进 社区服务点为自己家的小狗办 理犬证。据介绍,每年的10月和 候只有624个,今年已经超过800 11月都会开展"犬只免疫、年审 个了。"平湖市养犬管理中心负 进社区"便民服务,为现场犬只 责人高凯磊说。为提供给居民 免费注射狂犬疫苗及电子芯片, 办理犬只年审服务,在市区重点 以满足群众需求为出发点,通过 管理区共27个村社区实现全覆 智慧化、温度化、人性化、社区化 盖。"有这个服务之后真的很方 便,原先办年审要跑很远的地方模块,实现"指尖上"的年审服 才能办,现在在家门口就能办, 务。现场,高凯磊向记者操作展 还能免费打狂犬疫苗。我知道 今天要来我们社区之后,就赶紧 带着小狗过来了。"沈彩英说。

有3年了,通过宣传越来越多的 人知道了文明养犬,今年来办理 的人数比往年更多,去年这个时 更多便民服务,今年7月份,平湖 市养犬管理中心以数字化改革 为契机,依托微信"平湖智慧城 管"小程序迭代升级"文明养犬" 示,在小程序中仅需按要求上传 "疫苗证照片"、"犬只照片"、"疫 苗注射时间"后即可由工作人员

"开展文明养犬进社区已经 开展线上审核,该模式也是首次 和保洁人员进行日常维护,预计 实现了嘉兴市域内犬证年审"零 次跑"。截至今年11月5日,该 小程序已受理320件年审申请。

遛狗也有了好去处,今年9月建 设开放了我市首个公共遛犬区, 占地面积约1000平方米,四周设 有网眼围栏确保其封闭性,园区 内还配备有拾便袋、犬只游乐等 加和谐,市容市貌也得到了极大 便民设施,并安排专职管理人员

明年还会新建一个公共遛犬 区。"近几年,我们将执法理念由 '末端执法'向'靠前服务'转变 除了办证打疫苗方便,市民 进一步构建'政府主导、属地管 理、部门联动、社会参与'的养犬 管理长效机制。"高凯磊说。如 今,越来越多的市民自觉规范养 犬,维护环境卫生,邻里关系更

数字化改革进行

小个"玉米笋"

■记 者 何金妹 通讯员 倪春军

本报讯 连果穗都能吃的 玉米,你见过吗?近日记者在曹 桥街道绿野果蔬专业合作社就 看到了这样的玉米,这些玉米叫 玉米笋,俗称小玉米,由于长得 像笋才有了这个名字,吃起来鲜

据悉,玉米笋并不是某一类

候",外观上,这些冒着黄须的玉售。"那不可惜吗?"一旁前来购买 几,剥开苞叶,掰掉穗梗后,才看 出它的别致来。鹅黄色的玉米笋 不平,没有饱满金黄的玉米粒,但 了。平湖市绿野果蔬专业合作社 点,嫩一点。 负责人朱卫说,玉米笋已经不是 新品种,它们就是玉米,只不过还 掰下玉米笋也能让玉米苗上其他

米笋和普通玉米看起来相差无 的市民王女士问道。"种玉米不能 长得太稠,所以趁玉米粒还没有 长出来就得摘掉一部分,这样不 长10厘米左右,外形跟玉米差不 和其他玉米争阳光和养分。"朱卫 多,只是它们头部很尖,表面凹凸 说,他基地上种植最多的还是水 果玉米笋,这个品种相对于甜糯 这些幼嫩的果穗已经能够食用 还有普通的玉米笋来说要甜一

想玉米结得好的话,一株只能长 一个,把别的都要处理掉。朱卫 基地上一共种了面积10多亩的玉 米,除了夏季高温季节外,大棚里 的其余时间都能种。这些玉米笋 再过20多天就能长成玉米,由于 玉米笋的生长阶段并不长,所以 市场上的价格要卖到每斤15元到 20元。"现在很多市民并不认识, 原来玉米笋不仅可以食用, 都是酒店,尤其是西餐厅用得多, 用它们炖排骨、拌沙拉是很常见 品种的玉米,而是玉米的"小时 没有长玉米粒就被摘了下来出 玉米长势更好。一株玉米,如果 的做法。"朱卫说,玉米笋虽是不

成熟的玉米,可它们的营养含量 却不比玉米差,其蛋白质含量接 近玉米的含量,但脂肪含量却远

说了这么多,玉米笋该如何 食用呢?记者了解到,玉米笋是 清甜口的,所以一般拿来清炒居 多,和木耳、豆干、虾仁一起炒特 别鲜,也可以拿来做羹等。选购 玉米笋尽量选小的、嫩的,口感更 好。炒的时候注意玉米笋上的尖 尖软了弯下来,基本上就是熟了。

遗失声明

- ●平湖市正源限饰水洗有限公司遗失财务章一枚,声明作废。 ●平湖市澳佳丽洁具制品厂遗失公章一枚,声明作废。
- ●浙江远辰三联混凝土沙浆股份有限公司遗失公章-

公/益/广/告

巩固全国文明城市创建成果

成事人权益

